

洪山区洪山街道林屿岸春天社区

服务老中青 邻里同心创



在林屿岸春天社区,由邻居阿姨组成的舞龙队舞步蹁跹,不少遛娃居民现场围观。

以天地为幕,这个社区的绿茵广场上青年居民做创业直播是生活日常;伴随步道花香,架空层改造后的乒乓球共享空间,退休职工轮流值守;以快乐为引,小区喷泉旁议事亭边常见舞龙队锻炼、遛娃搭子交流。

洪山区洪山街道林屿岸春天社区成立于2019年3月,位于南三环外、文化大道汤逊湖畔,与江夏区毗邻。辖区有世茂林屿岸、巴黎春天2个商品房小区和1个融创智谷工业园区,共有5642户,辖区企业500余家。

如何更加精准有效地为群众排忧解难?林屿岸春天社区党总支书记、居委会主任高萍介绍:社区针对青少年、妇女、老年居民需求,创办学堂温暖聚力,分别开展青苗成长、青兰花开、青松学院公益课程。社区先后获湖北省示范儿童之家、湖北省终身学习品牌、武汉市儿童友好社区、武汉市儿童友好阅读空间等称号。

林屿岸春天社区精心打造非遗《楚香》项目和恩施玉露非遗茶艺基地,推广传播中华优秀传统文化,建成现场交流与展示空间,将非遗传

承基地打造成接地气、有人气、可持续的特色教育品牌。世茂林屿岸小区的一块空地,在居民共同提议后改造成乒乓球共享空间,业委会负责安装照明灯具,乒乓球队队员日常维护管理,改造好后,现已成为小区每天街坊打卡的热门活动区。社区紧邻企业园区,在下沉单位武汉洪山科技投资有限公司等支持下,联动推出“红色云桥”就业服务平台,为社区居民提供就业服务。加强社校共建,与武汉城市职业学院旅游与酒店管理学院持续开展“一杯茶”妇女再就业培训项目等。

在林屿岸春天社区,创新交融,邻里同心,家门口正凝聚更广泛向心力。

社区居民说

世茂林屿岸居民李英:从邻居到组队舞龙,从社区到汉口江滩,我们的舞龙队和更多人分享中国传统文化。

巴黎春天居民王云萍:社区就是我的第二个家,我要好好发挥余热,协助社区帮助更多的人。

文、图/金雯 通讯员陶玉婷 周慧



在社区学堂,舞蹈队阿姨们分享社区好时光。



“屿”邻同学,共燃活力。